

## Az adott, aki vett

Összesen mintegy 200 ezer forint értékű portékát kínáltak a hagyományos jótékonyági vásáron, melyet idén múlt hétvégén tartottak a művelődési központ aulájában. Az idei a 6. alkalom volt, a szervező Szarvasért Alapítványhoz és Szarvas Város Barátainak Köréhez idén csatlakozott a Mozgáskorlátozottak Egyesülete is. A vásár megnyitójának a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola betlehemes játéka adott ünnepélyes hangulatot. Földesi Zoltán Szarvas képviselő-testülete Művelődési és Oktatási Bizottságának elnöke

méltatta a nemes célt, a szerényebben, nehezebb körülmények között élők megajándékozásának szándékát.

A főszervező Mihaleczné Kovács Mária kérdésünkre elmondta, hogy sokan – köztük közmunkás fiatalok – aktív munkájának köszönhető, hogy ilyen szép számmal gyűltek össze a jótékonyági vásárra felajánlott tárgyak. Az asztalokon gondosan becsomagolt porcelánok, fotóalbumok, kisebb-nagyobb dísz tárgyak házi készítésű lekvárok, befőttek vártak a vevőikre. A kínált játékok legtöbbször a Talizmán Játékból



emblémáját viselte, a fenyőfa körül sorakozó fából készült kisbútorokat pedig a szakmunkástanulók készítették.

A remélt bevételből – mint a korábbi években is – a szarvasi átmeneti otthon lakóinak kedveskednek egy értékes ajándékcsoaggal, és több idősek klubjának lakói is kapnak majd tőlük némi karácsonyi csemegét. A szervezőcsapat férfi tagjai idén is felkeresik a karácsonyi meglepetéscsomagokkal azokat, akiknek ez a segítség vélhetően jelentősen hozzájárul majd ahhoz, hogy igazi szép karácsonyuk legyen.



## A gyermekkor karácsonyai

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének tagságát a múlt héten szombaton délelőtt tartott szokásos karácsonyi ünnepségen az elnök, Gombárné Bata Mária a gyermekkorok karácsonyaira emlékeztette beszédében. A művelődési központ színháztermében összegyűlt közönség és a színpadon helyet foglaló vendégek – Babák Mihály polgármester, Domokos László országgyűlési képviselő, Lázár

Zsolt evangélikus lelkész, Mihaleczné Kovács Mária a Civil Fórum Egyesület képviselője – előtt a békességre a szeretetre, az egymásra figyelésre buzdította egyesületének tagságát. Gondoljunk azokra is – mondta –, akiknek ezekben a napokban sem jut ajándék, otthon, szeretet, s próbáljunk meg vigaszt és reményt nyújtani az elesetteknek, egyedül élőknek. Babák Mihály köszöntőjében úgy nyilatkozott, hogy

a szarvasi képviselők azon igyekeznek, hogy a városban találjon segítséget minden rászoruló, s ezen igyekezetben nagy segítségükre van a civil szféra, mások mellett a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete is. Lázár Zsolt életének egyik meghatározó élményeként számolt be arról, hogy immár tizenegyedik alkalommal ünnepelhet karácsony közeledtével a mozgáskorlátozottakkal közösen. A város adventi programjaira utalva emelte ki, hogy a közösségi összefogatokon tapasztalja a nagy családhoz való tartozást, s kívánta mindenkinek ezen érzés felemelő átélését. Mihaleczné Kovács Mária abból az alkalomból köszöntötte az egyesület tagságát, hogy csatlakoztak a Civil Fórum Egyesülethez, s kívánta egyúttal, hogy a nagyobb közösséghez tartozás előnyeiket kihasználva erősítsék tovább a civil kurázsit. Domokos László a jólelkű emberekről szólt, akik egyebek közt a szarvasi karácsonyi jótékonyági vásáron is bizonyítják: tudunk adni egymásnak. Földesi Zoltán – hivatalos programja lévén nem tudott jelen lenni – levélben köszöntötte a mozgáskorlátozottak szarvasi ünnepét. A köszöntőket követően a színpadon a Tessedik Táncegyüttes Sköcök csoportja, Szabó Mravik Szabolcs, a Táncperle Egyesület fiataljai és a Szarvasi Kamarakórus szórakoztatta az ünnepség résztvevőit, s nem maradt el idén sem a tombolasorsolás, melynek során a támogatók jóvoltából értékes ajándékokkal lehettek gazdagabbak a szarvasi mozgáskorlátozottak.

